

市長的訊息通知

關於新型冠狀病毒感染症的情況，7月以來全國的新感染者急速增加，富山縣內的感染人數也來到了歷史高峰，今後也憂心疫情感染的染情況會持續擴大。逐望各位市民重新保持危機意識，協助配合下列政令宣導。

1 請重新落實並確認防治感染對策

在群聚的活動當中，除了佩戴口罩、手部清潔消毒、避免密切聚集、緊密接觸之外，應採保持室內外空氣流通、或利用循環扇等徹底落實空氣流通的預防感染措施。

2 當身體出現不適情況時，避免到校上課、通勤上班、請盡速就醫治療

當喉嚨感到不適、身體出現疲倦等症狀時，請避免到校上課、通勤上班，務必當即與醫療機構電話聯繫後安排就診。

3 聚餐或返鄉時請留意

盂蘭盆節假期或反鄉探親時接待來自外縣市的親戚朋友，特別是與老年人有所接觸時，請提醒親友提前進行健康檢查或事前的防疫檢測，同時請注意交談時佩戴口罩等預防感染的配套措施。

4 請考慮疫苗追加劑的接種

60歲以上或患有慢性疾病的市民，為預防病情加重，請考慮第4劑疫苗的接種。另外，第3劑以及兒童疫苗的接種也在持續實施中，尚未接種疫苗者，請考慮儘速接種疫苗。

5 擔心是否被感染的民眾，請多加利用PCR的塞檢機制。

無症狀但擔心可能感染的市民，請多加利用藥妝店等實施的PCR等免費塞檢機制。免費接受塞檢的時間延長至8月底。關於免費接受塞檢的對象等詳情請於富山縣的市府官方網頁的「關於PCR等免費檢查事業」進行確認。。

重新落實並確認防治感染對策、讓我們市民團結一致一同度過此次難關吧。

西元2022年7月21日

射水市長 夏野元志